

# 智能汽车与建筑工程学院 2024 年"我为家乡代言"主题演讲比赛成功举办

为了鼓舞当代大学生在学校时期就树立远大的理想，努力奋斗，为社会主义现代化建设与新时代的建设贡献力量，青春筑梦，拼搏精彩人生！2024 年 4 月 12 日中午，由智能汽车与建筑工程学院承举办的"我为家乡代言"主题演讲比赛决赛在我校学术报告厅拉开了帷幕，本次活动有幸邀请到了各个二级学院学生会负责人莅临本次活动现场。



来自各地的参赛者们，用激情洋溢的语言和生动的故事，展现了他们对家乡的深深热爱和自豪。

在通过演讲的形式，让更多人了解并关注自己的家乡。比赛中，参赛者们不仅介绍了各自家乡的历史文化、自然风光等特色，

还分享了自己与家乡之间深厚的情感纽带。



其中一位参赛者表示：“我爱我的家乡，因为它是成长 and 梦想开始的地方。这里有我熟悉的街道、亲切的面孔和温暖人心的故事。”另一位则深情地说：“我希望通过这次比赛，让更多人知道我们家乡不仅有美丽风景，还有勤劳善良、热情好客的人民。”



经过激烈角逐，最终评选出一等奖、二等奖和三等奖等多个奖项。这场比赛不仅展示了参赛者们出色的口才和表达能力，也激发了大家对家乡深深地热爱之情。

